

Jegyzőkönyv

mely készült Leányfalu Nagyközség Önkormányzat
Egészségügyi és Szociális Bizottságának
2024. június 13-án, 16:00 órai kezdettel megtartott soros, NYÍLT ülésén
Helyszín: Leányfalui Polgármesteri Hivatal Tanácssterme,
2016 Leányfalu, Móricz Zsigmond út 126.

Jelen vannak:

Balláné Rák Éva	elnök
Kövesdi Miklós Gábor	elnökhelyettes
Nyíri Csaba	képviselő, bizottsági tag
Fehér Andrásné	bizottsági tag
Bellavics László	bizottsági tag

(5 fő)

Meghívottak:

Adorján András polgármester, Loszmann János alpolgármester, dr. Filep Julianna jegyző, dr. Megyeri Johanna jegyzőkönyv vezető, Lengyelne Gombos Rita igazgatási ügyintéző
dr. Mazán Katalin intézményvezető- Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat
Deák András int.vez.helyettes
Hargitainé Csendes Mónika és Bognár Réka családsegítők

Balláné Rák Éva képviselő, bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a bizottsági tagok közül 5 fő jelen van, így a bizottság nyílt ülését határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. A kiküldött nyílt ülés napirendje egy darab, ehhez jönne még egy soron kívüli előterjesztés a bölcsőde térítési díjaival kapcsolatban. Kéri, hogy aki így a módosított napirenddel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat
Egészségügyi és Szociális Bizottságának
29/2024. (VI. 13.) számú határozata

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága a 2024. június 13-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyílt ülés napirendje:

- 1. Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról, a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2023.évi beszámolójának elfogadása**
Előterjesztő: dr. Filep Julianna jegyző és a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat
- 2. Az Iciri-Piciri Bölcsőde önköltség és intézményi térítési díj megállapítása, a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**

Előterjesztő: Adorján András polgármester, Horváth-Nyiri Mária intézményvezető,
Rácz-Molnár Anita pénzügyi osztályvezető

3. Aktuális ügyek

Zárt ülés napirendje:

1. Települési támogatási kérelmek (2 db)

Előterjesztő: Adorján András polgármester

Határidő: azonnal

Felelősök: Balláné Rák Éva képviselő, bizottsági elnök

..-

1. Napirend: Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról, a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2023.évi beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: dr. Filep Julianna jegyző és a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Nyiri Csaba képviselő, bizottsági tag: Szeretném megköszönni a munkájukat és a következő öt évre is számítunk az Önök jelenlétére és munkájára.

Balláné Rák Éva képviselő, bizottsági elnök: Köszönjük a szép szakmai beszámolót és a személyes részvételt.

Bellavics László bizottsági tag: Én voltam, aki az elmúlt ülésen kifogásolta többek közt, hogy a beszámoló inkább a régióra mintsem a településre vonatkozik. Az iskola körül sok probléma adódott, jelzést és rögzítést szeretnénk kérni. Sok komoly probléma volt, pl. Faluházban is volt egy eset. A falu 25%-a nyugdíjas. A keretösszeg meghatározásánál ezzel kalkulálni kell véleményem szerint.

Nyiri Csaba képviselő, bizottsági tag: Mint édesapa és nagypapa jelezném, hogy azért a szülők felelőssége is jelentős, amit nem lehet figyelmen kívül hagyni, ha egy gyereknek magatartásbeli problémái adódnak.

Dr. Mazán Katalin intézmény vezető: Muszáj, hogy statisztikai adatokat is adjunk. Az iskolában Hargitainé Csendes Mónika nagyon komoly munkát végez, kamaszcsoport is indult Leányfalun. De ha a szülő ebben nem partner, akkor nem lehet erőltetni sem ezt a munkát. Térségi probléma igenis, hogy a kamaszokat nehéz lefoglalni. Adományt is szoktunk hozni minden hónapra Leányfalura is.

Bellavics László bizottsági tag: Nem Önökkel szembeni elvárás ez, hanem inkább jelzés, hogy az önkormányzatnak is kell ezzel foglalkoznia, maximálisan elismerve az Önök munkáját. A Szent Anna Karitásztól is látjuk a problémákat, a fiatalokét is. Kérjük, hogy adott esetben feljegyzés is legyen, készüljön, ne csak számok.

Deák András intézmény vezető helyettes: A munkánk eléggé összetett. A jelzések alapján az esetek 80%-a gyermekvédelmi kérdés, ami nem biztos, hogy itt helyben meg is jelenik, mert módszertani része is van, hogyan kell nekünk eljárunk. Ha pedig nincsszülői együttműködés,

akkor mi sem tudunk haladni, és akkor fog ez hatósági intézkedés formájába elmenni. Esetmegbeszélések vannak, jelzőrendszeri találkozók.

Dr. Mazán Katalin intézmény vezető: A jelzőrendszeri találkozókon beszéljük meg az aktuális problémákat. Együtt hatékonyabban tudunk dolgozni, fellépni, nekünk is jó, ha egy adott ügyről több információnk van. Ezekon a találkozókon minden intézmény vezető jelen van.

Kövesdi Miklós képviselő: Mi, képviselők is megkaptuk a meghívót a legutóbbi ilyen jelzőrendszeri találkozóra. Az iskolában néhány eset talán túl is lett demonizálva, a szülők facebook csoportja miatt. Drogprevenció is volt, ami viszont sokszor az utolsó pillanatban jut el a szülőkhöz. Az iskola igazgató asszony, Éva szerint jól működik a kommunikáció, de én is szívesen továbbtanám a szülők felé ezeket a lehetőségeket, mert azt tapasztaltam, hogy jelentős bizalomhiány van. A helyi újságba is készülhetne egy anyag a szülőknek, hogy mi hogyan működik. A szülő, ha látja, hogy gond van az iskolában, sokszor nem tudja, hova, kihez forduljon. Vádolták az iskolát, hogy sok papíros gyermeket vett fel, de nem minden kirívó viselkedésű gyermek papíros.

Deák András intézmény vezető helyettes: Fontos kiemelnem és jeleznem, hogy a szülő, amennyiben ilyen esetet tapasztal, kérjük, hogy felelősséggel jelezzen, azzal ne ártson.

Hargitainé Csendes Mónika családsegítő munkatárs: Mi tíz feletti településen vagyunk jelen, és azt kell mondjam, hogy az itteni iskola nem rosszabb, mint a többi. Mindenhol van már kortárs bántalmazás, a gyerekek nem tudják nyugalomban élni a napjaikat, a pedagógusok is leterheltek, sok gyermek nem is jutott el még odáig, hogy papírja legyen egy adott problémájáról, az elfbar használat terén pedig sajnos a szülők többsége maga veszi meg a gyermekének, mert ha külföldön legális, de itthon nem, akkor megrendeli onnan. Szomorú, hogy a legutóbbi drogprevenció alkalmamra összesen kettő darab szülő jött el! Nincs rálátásom arra, hogy az iskola hogyan értesítette őket. Témák, amiket feldolgozunk: online zaklatás, grooming, tudatos és etikus internet használat, stresszkezelés, időgazdálkodás, asszertív kommunikáció, konfliktuskezelés, közösségépítés. Igen komplex programot vittem be az intézménybe. Minden, amire felkértek, arra én készültem és mentem. Tényleg van csellengés a gyerekek között, hiányérzet van a gyerekekben ugyanis, de ha pont a család nem partner ebben, és nincsenek értékek a családban, akkor ő 12 évesen már nem fog tudni érték szerint élni. Kamaszkorban már késő. Kiskorban kell ezt elkezdeni.

Bonifert Zoltánné vezető védőnő: Múlt héten a kerekasztal beszélgetés nagyon hasznos volt, sok mindenben képbe kerültünk. Drogprevenciót pár évvel ezelőtt szerveztem és az ötödik osztályban pl. 3 pedagógus és 2 diák jött el már akkor is!

Hargitainé Csendes Mónika családsegítő munkatárs: Még az időpont is tudatosan van megválasztva ezekre, 17:00 órától kezdődve, hogy a szülő is odaérjen a munkából. Rajtam tényleg nem múlik, van hogy még vasárnap is jövök szülői fórumra.

Dr. Mazán Katalin intézmény vezető: Azt tapasztaljuk, hogy a KRÉTA pont abban a családban nem működik, ahol probléma van és közömbösség.

Loszmann János alpolgármester: Ezek a beszámolók én úgy érzem, egyben segélyszolgáltatások is. A gyermekpszichiátria is megszűnt. Szexuális edukáció van az iskolában?

Hargitainé Csendes Mónika családsegítő munkatárs: Csinálhatunk ilyet, mert ilyen még nem volt. Én végeztem erre a témára is egy továbbképzést. Ha kapok felkérést, akkor tudok csinálni. Az osztályfőnököknek kell kérnie és jeleznie ezt.

Loszmann János alpolgármester: Javaslom, hogy a bizottság tegyen meg egy jelzést az iskola felé, hogy éljenek ezzel.

Dr. Mazán Katalin intézmény vezető: Úgy tudom, a KLIK jelezte, hogy kötelező kitennie az iskolának a plakátjainkat.

Bognár Réka családsegítő: Ki is kerültek a plakátok mindenhova.

Hargitainé Csendes Mónika családsegítő munkatárs: Olyat is csináltunk, hogy a gyerekekkel együtt felhívtam a kék vonalat, hogy tudják, hogyan működik, mire számítsanak, mivel lehet hozzájuk fordulni.

Dr. Mazán Katalin intézmény vezető: A Rendőrségtől azt a tájékoztatást kaptam, hogy kiemelten fogják kezelni az abúzusokat, ami biztató.

Loszmann János alpolgármester: Én úgy érzem, a gyermek bajban van azzal, hogy hová és kihez forduljon.

Dr. Mazán Katalin intézmény vezető: Réka nagyon sokat segít és ellátja azokat a feladatokat, amik hozzá kerülnek.

Bognár Réka családsegítő: Ahogyan szakmai vezetőnk is elmondta, hogy ez egy alacsony küszöbű szolgáltatás, de mi ennél sokkal többet teszünk.

Hargitainé Csendes Mónika családsegítő munkatárs: A honlapunkon (<https://dunakanyari.hu/>)kint van minden telefonszám, a Faluházban is jelen vagyunk, itt is.

Bognár Réka családsegítő: Minden jelzőrendszeri találkozóra elmentem a járásban, és a fogyatékkal élőknel is én megyek ki, ha kell. Bellavics úrnak jeleznék még, hogy amikor idekerültem, akkor ez volt az első, amit szerettem volna: kamaszcsoportot csináltam, a Faluházba is elmentem, a feleségét is felhívtam, hogy megtaláljam az idős embereket, akik segítségre szorulnak. Lengyelné Gombos Rita, a hivatal munkatársa is mindig küldi a települési támogatásokról szóló határozatokat, hogy tudjuk, kik a rászoruló. Kiemelten kezelem tehát a kamaszokat és az idős embereket. Minden rendezvényen ott vagyok, pl. a Múzeumok Éjszakáján is megyek majd a Leányfalui Hely-és Irodalomtörténeti Kiállítóhelyre.

Balláné Rák Éva képviselő, bizottsági elnök: Szeretném megköszönni a beszámolókat, hogy eljöttek, és tudtak részletes tájékoztatást adni részünkre. A beszámolókat feltenném szavazásra. Aki a beszámolókkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

Leányfalú Nagyközség Önkormányzat
Egészségügyi és Szociális Bizottságának
30/2024. (VI. 13.) számú határozata

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata Egészségügyi és Szociális Bizottságának a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése alapján, az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal a Dunakanyari Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2023. évre vonatkozó beszámolóját, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról szóló átfogó önkormányzati értékelést elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Határidő: 2024.06.30.

Felelős: Adorján András polgármester

..-

2. Napirend: Az Iciri-Piciri Bölcsőde önköltség és intézményi térítési díj megállapítása, a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Balláné Rák Éva képviselő, bizottsági elnök: Soron kívüli előterjesztés, elkészült a bölcsőde térítési díjáról szóló rendelet.

Nyíri Csaba képviselő: Ezek normális árak szerintem, tudom támogatni.

Adorján András polgármester: Ezek a díjak a szigetmonostorinál picit drágább, a csobánkainál picit olcsóbb díjak.

Dr. Megyeri Johanna aljegyző: Intézményvezető Asszonnyal és a pénzügyi osztály vezetővel együtt raktuk össze ezt az anyagot, ami egy óvatos becslés alapján készült, figyelembe véve a májusi normatíva felmérés eredményét, a jelenlegi dolgozói létszámot, a jelenleg becsült költségeket. A bérek biztosak, működési és üzemeltetési költségekre is terveztek reális összegeket, figyelembe véve Szigetmonostor, Csobánka, Tahitótfalu árait, nagyjából ezek a díjak vannak szórásban. A térítési díjból külön kell kezelni az étkezési térítési díjat, amit Tahitótfalu fog szolgáltatni, a gondozási térítési díjnál pedig, mivel szociális és gyermekvédelmi ellátás, ezért ott személyi térítési díj kedvezményt fog tudni adni az intézményvezető, amennyiben a szülők a jövedelem igazolást benyújtják, a törvény pedig ad lehetőséget 50-25% százalékos kedvezményre vagy akár teljes mentességre, az étkezésnél is. Megnéztük Szentendrét is, a személyi térítési díj sávok meghatározása kb. így van Szentendrén is, a Gyvt. is előírja, különböző kormányrendeletek. Intézményvezető asszony a Kulturális Bizottság ülésére fog tudni ideérni, mert most még állásinterjúkat bonyolít jelenleg is, a pénzügyi vezetőnk pedig beteg. A díjakat év végéig biztosan felül fogjuk még vizsgálni, és minden év április 1-ig ezeket a díjakat felül kell vizsgálni a normatíva pótigénylés és egyebek fényében. 1725 Ft kerekítve a napi díj per fő, ami a becsült állami támogatásból, az ellátotti létszámból, a gondozási napok számát figyelembe véve az önköltség számítás alapján jött ki. Mi először 2500.-Ft-ra becsültük korábban maximum ezt az összeget. Az élelmezés pedig úgy néz ki, hogy Tahitótfalu 600.-Ft+ÁFA/gyermek a négyszeri étkezés jelenleg, szeptembertől lehet ez picit módosulni fog még.

Loszmann János alpolgármester: A szállítási díj benne van?

Dr. Megyeri Johanna aljegyző: Nem, a szállítást külön kell megoldjuk. Jelenleg szállítást Tahitótfalu nem tud vállalni, intézmény vezető asszony nagyon sok ételszállító cégtől kért ajánlatot, de a szállítás mindenkinek probléma, mivel kiesünk az útvonalakból. De

beterveztük a dologi költségekbe a szállítással járó költségeket is, pl. badellák beszerzése, ezek egyszeri induló költség lesz az elején.

Adorján András polgármester: Mara olyan cégeket keresett meg, akik Budapest környékére is szállítanak, máshova is. Nekik erre a hús fő gyerekre nem éri meg kihozni. Legalább hat vagy hét céggel egyeztetett, emiatt nekünk kell megoldanunk, hogy Tahiból áthozzuk az élelmiszert. Erre a célra egy autót kell még beszereznünk, nézzük jelenleg, hogy milyen lehetőségek vannak, edények is kellenek, amiben hozzuk az ételt.

Loszmann János alpolgármester: HACCP rendszernek is meg kell felelni. Erre meg kell ember, ilyen autó.

Adorján András polgármester: HACCP rendszerre Mara külön ajánlatot kért, felvette egy céggel a kapcsolatot, akik megvizsgálták ezt, kiépítették. Ez a konyha lehetne főzőkonyha is, ha picit átépítenénk, de akkor a konyhára nekünk kellene munkatársakat biztosítani. Melegítőkonyha ez. Néztünk egy Dacio Dokker típusú autót, a furgon hátsó részébe kell egy alumínium belső tér, amit könnyen lehet tisztítani, ahová a badellák is elférnek majd. Sokat foglalkoztunk ezzel, jelenleg is szervezés alatt van. Hús fő gyermek össze fog jönni első körben.

Loszmann János alpolgármester: A maradékot is visszaveszi Tahí?

Adorján András polgármester: Intézményvezető elmondja a Kulturális Bizottságon, mert erről is egyeztetett.

Loszmann János alpolgármester: Ez alapján mi meg fogjuk kapni az állami támogatást?

Adorján András polgármester: 50%-os gyermeklétszámnál már jár az állami támogatás. Ha huszonnégy gyerek jön, akkor már finanszírozzák. Ez egy méltányos ár szerintem a szülők számára is.

Balláné Rák Éva képviselő, bizottsági elnök: Akkor, ha nincs más kérdés, feltenném fel szavazásra. Aki a rendelet-tervezettel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Bizottság **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett** a következő határozatot hozta:

Leányfalu Nagyközség Önkormányzat
Egészségügyi és Szociális Bizottságának
31/2024. (VI. 13.) számú határozata

Leányfalu Nagyközség Önkormányzata Egészségügyi és Szociális Bizottsága megismerte és elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára megalkotásra javasolja az Iciri-Piciri Bölcsőde önköltség és intézményi térítési díj megállapítása, a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről szóló önkormányzati rendeletet.

Határidő: 2024.06.30.

Felelős: Adorján András polgármester és dr. Filep Julianna jegyző

--

3. Napirend: Aktuális ügyek

Miután további észrevétel, hozzászólás nem érkezett, Elnök Asszony a nyílt ülést 16 óra 45 perckor berekesztette. Zárt ülés következik.



Balláné Rák Éva képviselő
az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke



Nyiri Csaba képviselő
az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja,
jkv. hitelesítő

